



A Miskolc-Szerencs-Nyíregyháza vonalon helyreáll a menetrend

2021. február 14. vasárnap, 20.55 / Utolsó módosítás: 2021. február 15. hétfő, 13.55

Frissítés 11:40-kor: Tokajnál helyreállították a tegnapi este megsérült felsővezetékét. A vonatközlekedés a Miskolc–Szerencs–Nyíregyháza vonalon fokozatosan áll helyre, már nem kell pótlóbuszokkal utazni. A 652-es számú Páva és a 562-es számú Jázmin InterCity már a teljes útvonalon, zavartalanul közlekedik.

Frissítés 9:20-kor: A Keleti pályaudvarról Miskolc, Szerencs, Nyíregyháza, Debrecen, Cegléd érintésével a Nyugati pályaudvarra közlekedő **Dália InterCity vonat helyett Tarcali és Nyíregyháza között pótlóbusz viszi az utasokat.** A Nyugati pályaudvarról Cegléd, Debrecen, Nyíregyháza, Szerencs, Miskolc útvonalon a Keleti pályaudvarra közlekedő **Holló IC utasainak Nyíregyháza és Tarcali között pótlóbuszszal kell utazni.** A személyvonatok utasait Tarcali és Rakamaz között szállítják pótlóbuszokkal.

Frissítés: 7:50-kor: **A tokaji állomáson a felsővezeték helyreállítása délelőtt 10 órára várható.** A személyvonatok Tarcali–Tokaj–Rakamaz között dízelmozdonyral közlekednek. **Az IC vonatok utasait Szerencs–Nyíregyháza között pótlóbuszszal szállítják.** A Miskolc-Tiszai pályaudvarról Nyíregyházára 7:30-kor induló gyorsvonat ma nem közlekedik. Az utasok a Miskolcra Nyíregyházára 7:38-kor induló személyvonattal utazhatnak. A menetidő 30-40 perccel is meghosszabbodik a Nyíregyháza-Szerencs-Miskolc vonalon.

Frissítés hétfőn 7 órakor: **A felsővezeték javítása még tart várhatóan délelőtt 10 óráig . Emiatt a Püspökladányból Szerencs, Miskolc érintésével a Keleti pályaudvarra tartó Tokaji InterCity utasait Nyíregyházától Tarcalig pótlóbusz szállítja.** Onnan vonattal utazhatnak tovább. A Miskolcra Szerencs, Nyíregyháza, Debrecen útvonalon a Nyugati pályaudvarra tartó Takta IC utasai Tarcaltól Nyíregyházáig pótlóbuszszal utaznak, onnan tovább IC vonat közlekedik.

Frissítés: A vasárnap este megrongálódott felsővezeték helyreállításán még dolgoznak várhatóan hétfőn reggel 6:30-ig. **Az utasokat Tarcali és Tokaj között pótlóbuszszal szállítják. A Nyíregyházáról Szerencsre 5:24-kor induló gyorsvonat nem közlekedik.** Bizonyos kora reggeli vonatokat Nyíregyháza és Tarcali között dízelmozdonyok továbbítanak. A menetidő meghosszabbodik a Nyíregyháza-Szerencs-Miskolc vonalon.

Előzmény: A Szerencsről Debrecenbe tartó Tokaji InterCity mozdonyának Tokajnál letört az áramszedője. Tarcali és Tokaj között átmenetileg nem közlekedhetnek a vonatok. **A Szerencs–Nyíregyháza vonalon megnő a vonatok menetideje. A MÁV-START az utasok elszállításához pótlóbuszszal rendel, melyek Görögország és Tarcali között szállítják az utasokat.**

A megrongálódott felsővezeték helyreállítják. A menetrendszerű vonatközlekedés hétfőn a hajnali órákban állhat helyre.

MÁVINFORM

Forrás:<https://www.mavcsoport.hu/mavinform/miskolc-szerencs-nyiregyhaza-vonalon-helyreall-menetrend-4>